

那是我幻想的结局

乐山海棠实验中学八年级18班 罗星若然
指导教师 王凤英

现在是公元34世纪。我不知道我怎么会出现在这个时空。只是一睁眼,就在这了。

21世纪预测的末日并没有来临,不过人类基因有了异变,末日没有降临,大概也是因为这点吧。

并没有什么奇怪,随着克隆技术的发展,基因变异显得很正常——在科技发展迅速的21世纪。只是因为DNA发生了改变,导致人类拥有一些超自然的能力。于是世界80%的人口都拥有了独一无二属于自己的能力。

很幸运,我没有成为那剩下的20%,也不是什么让人感到奇奇怪怪的能力,是很美好、很朴素,让人看起来像旅行者那一类的人。

我可以看到我和除我之外所有生物或非生物见面的次数。

起床下楼,我看到我母亲头上的数字仅仅是个位数,有点感慨,看着早餐上的“1”,有点想笑。咬掉最后一口,迫不及待地想出门看看这个世界。拿上背包,打开门,转头对母亲说我出门了,顺便看了看表,7:01,哈了一口气,有点早,有点冷。

我看着人潮流动,头顶上顶着一个个“1”,不知道该怎么形容这种感觉,不知所措。于是我决定了,去旅行吧。

坐车赶到车站,搓了搓手,太冷了,有点后悔为什么没拿围巾。习惯性地环顾四周,头顶上的数字全都是“1”或“2”,所以那个三位数实在很显眼,冷也顾不上了。快步走去,对她说:“你好,初次见面,我们会很合得来哦!”她转过头,愣了愣,然后对我说:“初次见面,我叫莫斯提马。”我张了张嘴,说出我的名字。

莫斯提马和我在漫长的旅途中,快要成了无话不谈的好朋友。她说她是个旅行者,是个拉特兰人。

拉特兰人长角应该会很奇怪吧?她这样微笑着问我,我并不知道什么拉特兰人,我这样回她:“我觉得黑色短角与墨蓝色的头发衬得你很美哦。”她似笑非笑地看着我。“哦,还有你头上的光圈。”我想起了又补充道。

可能是火车本身有什么高科技,明明还不到10小时,莫斯提马头上的数字就减到“100”了,我开始逃避下一次见面。在谈话途中又看了看表,16:35。

但时间也确实过得很快,到傍晚了,该休息了,于是我闭上眼睛,睡觉。

醒来时看了表,是6:38。看看四周,这个世界只剩下数字“1”,我忽然就明白了。其实每个事物都会有淡出自己世界的那一天,舍弃该舍弃的,保存该留下的就是了吧。是的,我做了一个很特别的梦,印象意外地深。

讲信用

进入四年级,儿子说话比较讲究策略了。这天,儿子先是一副若有所思的样子看着我,然后说:“妈妈,做人是不是应该讲信用?”

一听这话,我就觉得这里面有“坑”。

我:“是啊,人无信不立。但是也要看具体情况,对坏人坏事就不能用这个标准。”

儿子:“我不小心把殷悦的橡皮擦弄掉了,他让我赔。”

我:“你确实应该赔给人家。”

小朋友眼里闪过一丝狡黠:“他说那是别人送的生日礼物,让我赔两块。我答应了。”

原来在这儿等着呢!

我:“既然你答应了,就要守信用,那就赔两块好了,从你的压岁钱里支出。”

丁妈

移民火星

乐山市柏杨小学三年级2班 何羽航 指导教师 曾毅

今天,人类统治者发言了,对全世界宣布:制造另一个世界,去火星!我欢呼起来,自己的航天梦就要开始啦!

这次移民计划,最令我疑惑的是科学家们又研制出许多古灵精怪的东西:收缩胶囊、泥土制造机、矿石仪器和扩大摄像机……哇!都是一些高科技产品,听上去感觉不是一般人会操作的。有了!不会,看说明书不就完事了吗?嘻嘻。转入正题,明天,就要去火星了。

第二天一大早,我就发现床头有一个透明的小药粒,原来是收缩胶囊,是用来容纳物体的,往需要容纳的东西上一扔,就收起来了。我把自己的房间收了起来,用物体编程器编出一艘三人飞船。一家人乘坐好后,启动飞船,用传送功能眨眼间便飞到了火星。不一会儿,地球上越来越多了。

现在开始制造氧气,因为火星上的空气和臭氧很稀薄。“一、二、三……九,唉,等了九天,终于可以畅快地呼吸了!”我飘出舱外,安置好房间,想明天和未来会怎样呢?

现在,我们已经有了住所和空气,那么就该创造新家园了!

首先,淡水资源不能少。科学家们拿着地形编辑器四散飞去,找到空旷地区,然后选择凹凸地形编辑模式,再绘画或计算出淡水区的样子和深度,最后选择添加编辑模式,输入水就可以了。就这不到一分钟的时间,一条条类似长江的河流和众多的小溪便展现在眼前,蜿蜒流向远方。

其次,泥土和植物也不可缺,泥土制造机便派上了用场。启动机器,它就会显示,问清楚这块土地占地面积是多少?深度多少?你按自己的要求输入数据,泥土就有了。有了泥土,植物更不在话下。各类植物应有尽有,还可以结合火星本身气候特点,嫁接出新品种呢!

糟了!火星的总面积不大,不够地球人类使用,需要增加。这时宇航员穿上太空服,抬着扩大摄像机,飞到了外太空。他们拍下火星原始照片和数据,点击“扩大为原来的3倍”,再用5D打印技术,火星立刻就变大了。

现今这个世界已经很不错了,我们还会继续改善环境,为未来着想,为后代创造,那时人类就拥有了两个完全不同的世界了!

入迷

乐山市外国语小学六年级D班 谢谨轩 指导老师 陈麒麟

自从上次成功完成一道菜品后,我就迷上了做饭。

怎么迷上的?那时,我听说毕业典礼时要展示一门特长,我就想我的特长就是烹饪吧,一提到烹饪就要找我的大厨奶奶了。“做菜就必须有菜!”我奶奶说:“你要做什么?”我回答道:“这是个秘密。”

我便来到菜市场,被各种各样的蔬菜和肉给迷住,韭菜、芹菜、白菜、花菜、猪肉、牛肉、羊肉……总之菜品不可胜数,我花了将近100元,便踏入家门。

回到家里,准备菜品,系上围裙,开做。首先,我拿出五花肉,“啧啧,遇到良心商家呀!”只见肉有肥有瘦,瘦的光滑,肥的一捏就有油,

然后我又拿出蜂蜜搅拌在一起腌制五花肉十分钟。又拿出辣椒粉、酱油、麻油……各种调料,原来烹饪也是一门艺术。

十分钟后,我切好了五花肉,打开灶台开关,火苗兴高采烈地探出头来听从主人的使唤。放上平底锅,等锅里的水分蒸发后,放入已切好的五花肉。正兴高采烈之时,五花肉煎出的油脂溅起来了,烫得我赶紧后退。过了好一会儿,这道菜终于做好,我急于品尝,谁知刚刚出锅的菜这么烫,我的嘴里瞬间被烫起了好几个水泡。不过我毫不在乎,我被美味给迷住了。

原来世界上不只读书能让人入迷,烹饪也照样能让人入迷。

童言趣语

我自己削

我:“书童又要给你削笔了,你是不是要给我发点工资?”

儿子:“好嘛,每天削一次一元钱。”想了想,马上接着说:“一角钱嘛,我这钱是长大了用的。”

我:“一角钱我不干。”

儿子:“好嘛,那以后我自己削。”

倩倩妈



征稿征画:欢迎大家投稿。

查看征稿征画近期主题以及本版已刊发的作品可关注“乐山成长”微信公众号。由于本报邮寄稿费需提供本人详细地址,请在投稿时注明。

本版邮箱:
82770741@qq.com



关注